
В Ключевском районе двое предпринимателей предстанут перед судом по обвинению в незаконной охоте на Сибирских косуль

Кулундинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух предпринимателей Ключевского района по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 258 УК РФ (незаконная охота с причинением крупного ущерба, с применением механического транспортного средства).

По данным следствия, в январе 2017 года в Ключевском районе обвиняемые отправились на охоту, не имея при себе разрешения на добычу охотничьих ресурсов. Заметив косуль, мужчины стали преследовать их на снегоходе. В результате незаконных действий им удалось застрелить три особи, причинив тем самым Государственному охотничьему фонду ущерб в размере 220 тысяч рублей.

Предприниматели своей вины не признали, кроме того, всячески противодействовали предварительному следствию, оказывая давление на свидетелей обвинения и отрицая факт незаконной охоты. Однако следствием собраны достаточные доказательства, подтвержденные, как свидетельской базой, так и результатами судебных криминалистических и генетических экспертиз, оперативными материалами. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю Людмила Рязанцева

04 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1214890>